

Tarlant „Zero ” brut Nature Champagne Aoc 0.75 l

» Víno » Šumivé víno » Champagne



EAN

3760098960026

Kód produktu

CHA02305

„Zero je odrazem čtyř vesnic, ve kterých pracují s cílem je vyjádřit bez vnějšího cukru, který by maskoval charakteristiky krajiny.“

Víno ve složení 30% Pinot Noir, 33% Chardonnay a 30% Meunier ze 4 vinic ve vesnicích Oeuilly a Celles-Is-Condé s průměrným stářím révy 40 let. Vůni jasně dominuje mineralita - hluboká a poctivá - doplněná o elegantní tóny citrusů. Chuť je suchá a čistá s přirozenou kyselinkou. Odhaluje noty opečené chlebové kůrky, grepu a zeleného jablka.

Ve skleničce šampaňské zaujme zlatožlutou barvou se světle zelenými odlesky. Vůni jasně dominuje mineralita - hluboká a poctivá - doplněná o elegantní tóny citrusů. Chuť je suchá a čistá s přirozenou kyselinkou. Odhaluje noty opečené chlebové kůrky, grepu a zeleného jablka. Dlouhý závěr nabízí jemnou salinitu. Krásný projev jak hroznů, tak terroiru. Toto Non Dosé šampaňské je perfektní jako aperitiv nebo v kombinaci se sushi, ústřicemi či tataráčkem z mušlí svatého Jakuba.

Velkou zvláštností šampaňského Tarlant, tradice, kterou na konci 70. let založil Benoîtův otec Jean-Mary, je, že drtivá většina produkce (90 %) je lahvována bez dávkování. Zatímco myšlenka šampaňského Brut Nature pomalu, ale jistě nabírala na obrátkách od začátku roku 2000, v té době to bylo něco neobvyklého. Jean-Mary se však držel svého a postupem času to definovalo styl Tarlant. Vstupní cuvée domu se proto nazývají „Zero“.

„Zero“, které představuje 70 % celkové produkce, je vizitkou Tarlant a skládá se z neročnickového vína bez dávkování, vyrobeného v poměru Pinot Noir, Meunier a Chardonnay. „Zero Rosé“ je většinou Chardonnay s trochou neperlivého Pinot Noir pro barvu. U vína základní úroveň se do jeho tvorby vkládá obrovské úsilí: Produkce vína je spojená s rodinou Tarlant již od roku 1687, kdy Pierre Tarlant začal s obděláváním vinic ve vesnici Gland v oblasti Aisne.

Dostupnost na hlavním skladě:
Dostupné množství u dodavatele:

expedujeme ihned
na dotaz do 7 dní

Tarlant „ Zero ” brut Nature Champagne Aoc 0.75 l

» Víno » Šumivé víno » Champagne

Popis

Produkce vína je spojená s rodinou Tarlant již od roku 1687, kdy Pierre Tarlant začal s obděláváním vinic ve vesnici Gland v oblasti Aisne. Rodina zde zůstala téměř 100 let, než se v roce 1780 Louis Tarlant se svou ženou Marie-Madeleine odstěhovali do Oeuilly v oblasti řeky Marne, kde vysázeli nové vinice, které byly předávány z generaci na generaci. S produkcí šumivého vína začal roku 1911 Louis Adrien Tarlant, který byl jeden ze zakladatelů a propagátorů AOC systému v oblasti Champagne. Jeho působení se ukázalo jako klíčové pro formování rodinného odkazu, zejména díky jeho zapojení jako starosty Oeuilly do zřítka diskutované šampaňské revoluce, bouřlivého hnutí, o kterém jste pravděpodobně nikdy neslyšeli. Na začátku dvacátého století se pro velké šampaňské domy, které už tehdy měly silný vliv na komercializaci, stalo stále běžnějším dovážet ovoce z celé Francie a dokonce i z různých zemí (nejvzdálenější bylo Portugalsko!), aby víno prodávaly jako šampaňské. Když se to mezi pěstiteli v regionu stalo všeobecně známým, mnozí byli rozrušeni, že se takové praktiky mohou dít přímo pod jejich nosem. Díky přísné organizaci se mnoha vesnic podařilo zablkovat vstupní body pro ovoce zvenčí a také se dovedně zorganizovat, aby kodifikovaly oblast Champagne. Díky tomu Louis v roce 1911 pomohl dosáhnout celosvětového uznání vinařství AOC a v roce 1927 přispěl k založení regionu Champagne AOC. Od roku 1972 vede vinařství jejich syn Jean-Mary Tarlant se svou ženou Micheline. Vlastnily 13 hektarů a zvláštností tohoto vinařství je návrat ke starým odrůdám, které byly v Champagni používány. Kromě tradičních odrůd Pinot Noir - Chardonnay - Pinot Meunier se jedná o tyto odrůdy: Arbanne - Pinot Blanc - Petit Meslier. Panství se dnes skládá ze 14 hektarů vinic na 31 parcelách odrůd Pinot Noir (50 %), Chardonnay (30 %) a Pinot Meunier (20 %), spolu s malým množstvím „zapomenutých“ hroznů ze Champagne - Pinot Blanc, Arbanne a Petit Meslier. Na základě empirického pozorování Benoît a Mélanie vybrali 63 parcel, které vinifikují jednotlivě každý ročník, což jim umožňuje bezkonkurenční přesnost při rozhodování o míšení základních a rezervních vín, ale také jim umožňuje zdůraznit jednotlivé vinice, které se projevují na jejich pozemku. Ve vinicích se nikdy nepoužívají chemikálie a prioritou je biodiverzita. Vzhledem k extrémně rozmanitým terroirům Marny Benoît přizpůsobuje svůj vinařský přístup parcelu po parcelě a řídí se půdou, hrozny a mikroklimatem. Zatímco v posledních dvou generacích se používaly pouze kontaktní ošetření, Benoît a Mélanie se rozhodli pracovat na certifikaci bio. „Otec bojoval za trávu ve vinicích a za to, aby se tam neházel odpad z měst.“ vinnou révu jako hnojivo. Trvalo to pět let. To byl jeho boj. Organické látky se zdají být výzvou naší generace.“ Ve sklepech jsou hrozny jemně lisovány a gravitací překládány do burgundských sudů, kde každá parcela kvasí a zraje individuálně. Jablečno-mléčné kvašení téměř nikdy neprobíhá, ale není blokováno: Benoît se domnívá, že díky pečlivému lisování, pozornosti k teplotě a správným vinařským postupům dává přirozené chladné klima Champagne hrozny s nízkým pH a vysokou kyselostí, což je kombinace, která nevyvolává jablečno-mléčné kvašení. Siřičitany se přidávají pouze v mikroskopických dávkách při lisu a občas do sudů s rezervním vínem. Vína se nikdy nefiltrují: „Degoržáž je něco jako filtrace. Pokud si dáte čas na dlouhé zrání a necháte pevné látky usadit se, nemusíte filtrovat. Vyžaduje to respekt k rytmu vína.“

Hlavní parametry

Značka	Tarlant
Druh	šumivé víno
Detail	francouzské šumivé víno z oblasti Champagne
Původ	Francie, aristokratické vinice oblasti Champagne
Barva	bílá
Klasifikace původu	AOC & AOP
Odrůda	Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot noir
Přívlastek	Reserva
Charakter	Brut Nature & víno přírodně tvrdé s cukrem méně než 3 g/l bez doslazení
Výroba	druhotné kvašení vína na lahvi & metoda Champagne
Zrání	ležení na lahvi
Objem	750 ml
Balení	holá lahev

LMIV & Doplnkové parametry

Zákonné zařazení	šumivé víno
Složení	odrádové víno révové
Výrobce	Champagne Tarlant 25 Rue de l'Eglise 51700 Oeuilly Francie
Alergeny skupina I.	Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l
Alergeny upozornění	Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosim, zkontrolujte před konzumací.